

OBRAZLOŽITEV

Splošni del:

Finančni načrt Sklada je bil potrjen na 60. seji upravnega organa dne 14. 9. 1976 in objavljen v Uradnem listu SRS, št. 17-77 z dne 15. 9. 1977.

Finančni načrt je bil sestavljen in potrjen na osnovi 8. člena Odloka o ustanovitvi Sklada (U. list SRS, št. 49-71).

Odredbodajalec za izvajanje finančnega načrta je po zgoraj citiranem Odloku in Statutu Sklada predsednik upravnega odbora, v njegovi odsotnosti pa podpredsednik upravnega odbora.

FINANČNI DEL:

A. SREDSTVA — PRIHODKI

I. **Prenesena sredstva po žiro računu 1976** izkazujejo stanje žiro računa na dan 31. decembra 1976.

II. Prihodki po finančnem načrtu 1977. leta

Prispevek Mestne skupnosti otroškega varstva in **družbenopolitičnih skupnosti Ljubljane**.

Po finančnem načrtu Sklada za leto 1977 bi morale družbenopolitične skupnosti Ljubljane ter Samoupravne interesne skupnosti otroškega varstva Ljubljane zagotoviti sredstva v višini 125,529.000 din. Po zaključnem računu pa je razvidno, da je bil ta znesek realiziran le v višini 62,579.800 din, nerealizirani del v višini 62,949.200 din pa bo na osnovi dogovora o skupni in splošni potrošnji v Ljubljani realiziran v letu 1978, kar bo omogočilo realizacijo celotnega programa izgradnje objektov samoprispevka I.

2. **Lastni prihodki** predstavljajo nakazane 4% obresti od sredstev na vpogled ter prihodke od obresti na dane avanse.

III. PRIHODKI PO FINANČNEM NAČRTU 1976

1. Realizirani dodatni prispevek družbenopolitičnih skupnosti Ljubljane iz leta 1976. Nekatere družbenopolitične skupnosti Ljubljane niso v celoti realizirale dodatnega prispevka v letu 1976, ko je bil ta dodatni prispevek dogovorjen in so ga realizirale šele v januarju 1977. leta, zato ga zaradi preglednosti vseh prihodkov prikazujemo ločeno.

IV. OSTALI PRIHODKI

1. Vrnjena investicijska sredstva predstavljajo preveč izločena sredstva za zagotovitev plačil posameznih objektov v gradnji in se po končnem obračunu dograjenih objektov vračajo na žiro račun Sklada.

2. Po finančnem načrtu Sklada za leto 1976 je upravni odbor pričel gradnjo OŠ KOSEZE. Gradnja je bila v letu 1977 še v teku, ko bi morala k isti šoli Skupnosti samoprispevek II pričeti graditi prizidek kot II. fazo izgradnje te šole po Odloku o uvedbi II. samoprispevka v Ljubljani. Na pobudo izvršnega odbora Skupnost samoprispevka II je prevzel investitorstvo II. faze osnovne šole KOSEZE upravni odbor samoprispevek I in v ta namen sprejel od Skupnosti samoprispevek II potrebna finančna sredstva v višini 3,925.013 din.

3.—9. Sredstva, ki so prikazana od 3.—9. točke predstavljajo tiste obveznosti občin, ki so jih te dolžne financirati same za priklučke in zunanjo ureditev ter eventuelne povečave kapacitet mimo odloka.

B. RAZPORED SREDSTEV — RAZHODKI

I. PORABLJENO OZIROMA IZLOČENO PO FINANČNEM NAČRTU ZA 1977. LETO

Razen vzgojnovarstvenega zavoda Medvode in del vzgojnovarstvenega zavoda Poljanska cesta so vsi objekti v izgradnji. Iz prikaza indeksa je razvidno, kako daleč je gradnja realizirana.

II. PORABLJENO ZA DOKONČANJE OBJEKTOV IZ PRETEKLIH LET

Sredstva v višini 76,107.816,30 so bila porabljena ali izločena za zagotavljanje plačil za dokončanje objektov, ki so bili gradbeno pričeti v prejšnjih letih.

III. OSTALA IZPLAČILA

1.—6. so sredstva občin, ki so navedena v obrazložitvi dohodkov pod IV. tč. 3.—9.

Sekretar UO Sklada
Ludvik ČINČ, i. r.

Predsednik UO Sklada
NATAN ing. BERNOT, i. r.

